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CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 117" (Centésima décima sétima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 
Legislatura/2021-2024 

Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois (10/11/2022), às 21h05m, reuniram-se nz 
Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério Santos 
da Silva, o 1º (primeiro) Secretário em exercício José Allysson Bispo dos Santos, o 2º (segundo) Secretáric 
Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Elson Fernande Souza, Edson Gil dos Santos, Heraldo Oliveira 
Chagas e Klebson dos Santos Costa. Ausentes os vereadores Cosme Rochão da Conceição e Marques 
Matheus Tavares Menezes. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos ¢ pediu que o 1° (primeiro) Secretério fizesse @ 
chamada dos senhores vercadores ¢ a leitura da Ata da 115* (centésima décima quinta) sessão que, apos ser 
lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Não havendo matérias para o expediente, o 
Presidente pediu que fizesse a inscrigdo dos senhores vereadores e em seguida passou a palavra para o 
vereador Edson Gil, que falou da reunido sobre o Senar Sergipe. Em relação as cobrancas dos vereadores, 
Edson disse entender e faz parte do trabalho de cada um, que todo gestor sera cobrado e criticado mesmo 
realizando um bom trabalho, mas o executivo só faz conforme as legalidades e recursos disponiveis, a 
exemplo dos processos licitatorios o qual é preciso respeitar todo o processo e exigéncias dos órgãos 
fiscalizadores. O vercador ainda comentou sobre os atendimentos em clinicas e hospitais, ¢ informou como 
funciona e que as vezes há o impasse na logistica para atender a demanda. Klebson lembrou das cobrangas 
que aconteceram na gestão passada e atualmente a Administragdo estd vivendo a realidade. Allysson e Edson 
dialogam sobre o assunto. Klebson relembrou das contas que chegavam na Casa Legislativa e disse que 
nunca pensou em votar contrário, pois não se sabe o que se reserva para o futuro de cada parlamentar, e 
relatou outras situagdes presenciadas no decorrer dos seus mandatos como legislador. Rogério pediu para 
registrar em ata o seguinte discurso: “Retratagio: Em minha fala proferida em tribuna no dia 
09/06/2022, utilizei termos inadequados para me referir ao Sr. Claudécio Conceição de Oliveira, o qual 
sentiu-se ofendido. Vale aqui destacar que tal episédio somente ocorreu porque fui atingido 
anteriormente por palavras proferidas pelo referido senhor. No entanto, afirmo que em momento 
algum tive a intenção de ofender ou atingir sua honra. Minha fala foi, tinica e exclusivamente, no 
sentido de rebater palavras que anteriormente me atingiram, momento em que fui infeliz nas 
expressdes que utilizei. Em razio disso, venho me retratar publicamente, manifestando meu 
arrependimento no uso daquelas palavras. Compreendo que fui eleito pelo povo e meu dever é 
representar todas as pessoas deste município. Neste sentido me comprometo a pautar as minhas ações 
na pacífica e harmoniosa convivência com todos. Isto posto, solicito respeitosamente que minhas 
desculpas sejam aceitas”. Rogério deu continuidade parabenizando o Gestor pela nomeação no Projeto de 
Lei e falou dos caminhões pipas para melhorar o abastecimento de água na região. Não havendo mais 
oradores para o expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — Em segunda 
discussão e votação - Projeto de Lei nº 12/2022 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
EXPLICACAOQ PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Edson Gil, que recordou do atendimento 
médico em dias de sábado na Clinica de Saúde; parabenizou a Secretaria de Satide pela participagdo em 
Congresso do Norte Nordeste sobre satide publica, informou outras agdes das demais secretarias tanto na 
sede quanto nos povoados, ¢ deixou claro que todas estdo disponiveis para atender a populagdo. Elson 
Fernande aprovou o projeto e falou um pouco do homenageado e seu legado deixado tanto no lado pessoal 
quanto profissional; falou da complicagio de manter uma festa em qualquer municipio devido as burocracias 
€ gastos financeiros; parabenizou a gestdo pela recuperagdo das estradas, e destacou o Governador eleito 
desejando-o uma excelente gestio. Heraldo Chagas também comentou sobre o projeto em discussdo e o 
reconhecimento dado ao homenageado e todo seu legado deixado para os que o conheceram. O vereador 
também comentou sobre a última eleição e sente-se agraciado por participar da campanha 
independentemente do resultado nas urnas; parabenizou todos os eleitos e cada um envolvido com seus 
aliados; deu énfase a importincia da proximidade do vereador Elson Fernande com o Governo que saiu
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vitorioso, e por fim questionou como os caminhões pipas foram adquiridos. Edson disse que não tem 

informação concreta, mas o importante é que está servindo ao município, e Heraldo enalteceu quem o: 
enviou ao município e disse que o importante é prestar serviço à comunidade. Na conclusão, Heralde 
respaldou que toda administração tem processos licitatórios, mas a gestão se torna boa ou ruim conforme as 

suas prioridades. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das 
sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 10 de novembro de 2022. 
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